

美国男篮奥运 12 人阵容出炉 科比领衔“梦八”

美国男篮日前宣布了参加北京奥运会的 12 人大名单, 12 人名单包括: 卡梅隆·安东尼(掘金)、卡洛斯·布泽尔(爵士)、克里斯·波什(猛龙)、科比·布莱恩特(湖人)、德怀特·霍华德(魔术)、勒布朗·詹姆斯(骑士)、贾森·基德(小牛)、克里斯·保罗(黄蜂)、泰肖恩·普林斯(活塞)、迈克尔·里德(雄鹿)、德怀恩·韦德(热火)、德隆·威廉姆斯(爵士)。杜克大学名人堂教练麦克·舒塞斯基出任美国队主教练。 易文

麦蒂否认转会传闻

火箭 1 号麦蒂最近忙得不亦乐乎, 上周他刚刚结束了一桩“私生女”抚养官司, 昨天他又参加了一年一度的“麦蒂少年儿童夏季篮球训练营”, 指导一些年龄在 10 岁上下的儿童进行篮球基础训练。麦蒂在接受采访时否认了近期关于他将被火箭队交易去活塞、公牛等东部球队的传闻。

上周曾传出有 4 支东部球队希望交换麦蒂的消息, 对于这些消息, 火箭队高层和总经理莫雷并没有给予正面回应, 昨天麦蒂也否认了种种传闻。他说: “这些都是谣言, 我不会去其他任何球队, 我要给支持我的球迷一个放心的说法, 下赛季我仍然会穿着火箭红色的 1 号球衣。” 扎吉

昨日启程 今朝抵京 后天参训

姚明承诺奥运后赴灾区



姚明回国的传闻已经有一段时间, 昨天快报独家披露了姚明回京的消息, 昨天下午记者从篮管中心与“姚之队”分别获得证实, 姚明将于今日下午抵达北京, 明日参加新闻发布会。此外, 据姚明的中方经纪人陆浩透露, 姚明将在奥运会之后赴地震灾区, 看望灾区群众。

大姚 27 日归队训练

据中国男篮领队白喜林透露, 姚明将在今日下午抵京。回到北京后, 姚明将于 26 日向国家队报到, 同日参加赞助商为他举办的新闻发布会, 27 日归队参加训练。

就在昨晚中国男篮打立陶宛赛前, 篮管中心副主任胡加时对大家所关心的“姚明问题”进行了解答, 他表示: “按照姚明目前的身体状况, 他现在已经可以与队伍合练了, 但他能否比赛还要看他的体能和身体的恢复情况, 这个不能马虎, 还是要实事求是。”

与此同时, 姚明的脚踝也是重点关注对象。到这时候, 来自北京体育大学、北京体育医院的医生以及男篮队医等组成的医疗小组, 会随时监督姚明的脚踝情况, 并且定期为姚明进行会诊, 确保姚明以痊愈的状态, 投入训练, 同时保护其脚踝不受

到第二次伤害。

不过据记者了解, 姚明在回到国家队之后, 不会马上参与球队的合练, 他将首先观看中国队的训练, 以便更好地融入球队。其间, 姚明还将进行单独训练。

国家队恢复“姚核心”

在中国男篮 2008 年的热身赛中, 中国至今保持了不败战绩, 以易建联与王治郅组成的内线攻击组合在面队克罗地亚、立陶宛时显示出了强大的攻击力。而在尤纳斯的阵容中, 目前易建联正在承担姚明在队中的角色, 这也使得一旦姚明回到队中, 队友们都能够尽快地适应, 届时, 已经消失了一年之久的“姚核心”又将重现。

国家队将于 7 月 17 日参加在杭州进行的斯坦科维奇杯比赛, 按照原计划, 姚明将参加这项赛事, 他的名字也出现在赛事的报名名单中。斯坦科维奇杯之后, 姚明还将参加“钻石杯”国际篮球邀请赛, 届时, 姚明将与奥

运会小组赛对手安哥拉交手, 易建联将与自己的队友博格特交锋。

奥运之后前往灾区

四川汶川发生大地震以来, 姚明也伸出了援助之手, 先后捐出了 1600 万人民币, 并成立了“姚基金”来帮助灾区重建。

“这是中国历史上非常严重的一次地震, 大家都知道在这种情况下完成重建工作至少需要 10 年。”姚明在接受记者采访时说, “我希望我们能够制定出一些短期有效的方案, 并且根据情况的变化不断作出调整。”

此前姚明曾作出了回国后赴灾区看望灾区群众的问题也引起了关注。姚明的中方经纪人陆浩说: “姚明一定会去灾区的, 不过, 在奥运会之前他要忙于恢复与备战, 时间安排比较紧张, 姚明会在奥运会之后履行这个承诺。” 快报记者 沈忱

阿联爆发砍 26 分 中国男篮热身赛八连胜

快报讯(记者 沈忱)中国男篮昨晚转战深圳, 与立陶宛队进行第二场热身赛, 结果在阿联带领下, 中国队以 110:92 战胜对手, 取得热身赛八连胜。

两天前, 中国男篮在东莞以 87:70 战胜过这支立陶宛队, 据称这个对手实力不强, 据王治郅介绍说相当于立陶宛三队, 不过昨晚立陶宛队还是给中国男篮制造了不少麻烦, 上半场结束时中国队仅领先 4 分。下半场开始, 主帅尤纳斯换上陈江华, 改变了场上的节奏, 中国男篮重新掌控了场上局势, 最终以 110:92 胜立陶宛队。

易建联继续在篮下有着出色表现, 他全场得到 26 分, 这是他连续第四场比赛得分上双, 在姚明回归之前他成了中国男篮的第一进攻点。接连的热身赛令阿联找回了个人最佳状态。此外, 王治郅和阿联联手组成双塔, 让立陶宛男篮的内线防守压力倍增, 全场大郅得到 16 分。

钻石杯门票发售

国际篮联 2008 钻石杯男篮比赛将于 7 月 29 日至 8 月 1 日在南京奥体中心体育馆拉开战幕, 参赛球队包括安哥拉队、阿根廷队、澳大利亚队、伊朗队、塞尔维亚队和东道主中国队。本次比赛是中国男篮在奥运之前的最后一次热身机会。

记者从组委会了解到, 目前球迷买票相当踊跃, 由于一张球票可看两场比赛, 特别是 8 月 1 日决赛时一张球票可观看三场比赛, 票价不变, 可谓相当超值。组委会订票热线 51889111, 购票地址为广州路 191 号五环大厦一楼, 免费送票热线 83688368、11185。

快报记者 沈忱

现代快报主办*江苏首席生活门户网, 江苏都市网-老百姓的网 www.js.cn - Microsoft Internet Explorer

地址 http://www.js.cn/

●严格的产品审核流程 ●开通 7×24 小时的客服 ●完备的售后服务体系

产品价格接受读者监督, 若您发现低于本栏目的产品价格, 请致电 025-84783693

如果您有想要团购的商品, 请登录江苏都市网 www.js.cn 团购频道留言。

e 团购 让你暑期更多彩

快乐 e 团购 成为 e 团购加盟商 致电 025-84783693

限时抢购区 (9:00-21:00 为限时抢购时段)

“e 抢购”每天都有一款特惠商品等你来抢。不怕买不到, 就怕抢不到! “团友们”赶紧点击手中的鼠标, 开抢吧! 主城区送货上门, 货到付款免运费。非主城区送货上门另加 3 元快递费。

周三开抢特惠中

雅芳保湿凝露

市场价 ~~86~~ 元
抢购价 **39.9 元**

★快速补充干燥肌肤所需水分, 迅速提升细胞含水量, 让你水嫩迷人赛鲜花!

★无油脂、无香精配方, 任何肤质都适用。

急救补水: 洁面后, 厚厚敷于脸部, 10~20 分钟后用水或纸巾抹去, 肌肤清凉又舒畅! 早晚润肤: 每天两次, 用指腹涂匀在脸部, 肌肤随时都是水水的。

应广大网友再三要求, 早期热销商品——雅芳保湿凝露“重出江湖”啦, 数量不多, 只有 30 瓶喔! 爱美的你, 赶紧拿起手中的鼠标抢购吧!

备注: 网友注册抢购时, 请务必留下电话和详细地址, 以便我们送货上门。

龙华驾校暑期特惠培训班

暑假即将来临, 都市网 e 团购联合南京龙华驾校举办一个暑期特惠驾驶培训班。

南京龙华驾校

市场价 ~~3030~~ 元
暑期特惠价 **2800 元**

(欲了解具体价格, 请致电 84783693)

因为价格优惠, 所以名额有限, 仅提供 30 个学车名额, 报完即止!

恒记超浓缩酸梅膏 (1KG/瓶)

市场价 ~~22~~ 元
团购价 **17 元**

记得小时候酸梅汤的味道吗? 闷热夏天, 来上一杯, 酸酸甜甜, 味道倍儿棒! 本次团购的恒记酸梅膏是超浓缩的, 每瓶酸梅原汁可以按 1:10 的比例添加纯净水自行冲兑, 放进冰箱冷冻 (或冷藏或加冰块), 口感更佳喔! 一瓶变十瓶, 瓶瓶爽到心!

环亚西文南京琅文英语暑期培训班

全程外教授课 + 中方老师全程辅导, 上课时间由您自己做主 (雅思班仅白天授课), 使用外企首选的学习软件 TMM, 学习期间配以大量辅修课程。

30 天强化班 市场价 2900 元 团购价 2400 元
雅思班 市场价 3200 元 团购价 2800 元
每周六下午 2:50 免费试听公开课

猛犸摄影暑期学生清凉套系

要放暑假咯, 约上好友, 去“猛犸”秀出最时尚美丽的自己吧!

套系内容:
含 3 组造型;
22 张高清数码相片入盘、入册;
12 寸软杂志相册;
20 寸海报一幅;
皮夹照 5 张

市场价 ~~880~~ 元
团购价 **680 元**

美洁环保蒸汽清洁机

这期团购推出的美洁清洁机两天下来销售情况十分火爆, 目前已经售出近 50 个。许多市民纷纷来电询问及订购。这款美洁环保蒸汽清洁机只用清水, 不需任何化学试剂, 集清洗污渍、长效加香、净化空气、杀菌消毒、熨烫、除味、洗车、拖地为一体, 是当今世界上最先进的环保家用电器。

市场价 ~~258~~ 元
团购价 **200 元**

我要买东西

1. 网络报名: 登录江苏都市网 www.js.cn 团购频道, 选中你喜欢的商品, 点击“我要团购”。

2. 热线报名: 拨打快报 96060 热线报名。

环保折叠手提菜篮子 (中号)

这款菜篮的把柄是铝合金的, 主体是可拆洗帆布, 既结实又耐用。折叠起来便于携带, 张开可以装很多东西, 容量大, 无论您是用来买菜还是用来提任何东西都是非常实用的, 非常符合现代环保理念!

市场价 ~~55~~ 元
团购价 **40 元**

更多商品, 更多详情, 请登录江苏都市网团购频道 <http://egou.js.cn>